

貨品之品質高提要您
嗎？率效作工加增及
的異優質品界世銷暢用選請
聯烽宇 YFE 表電用三
行麥電大各省全
售銷有均行料電
：司公總 路義信市北台
號九一一段四 號：話
712825 713298 YF-360

金星牌 Gold Star
透明尼龍線
寬緊帶
各種襯裡布
1744-584800

修正口稅進口稅一率高品目

目品六十高提，目品四十九低降，目品七稅免括包

本院十四日立法院通過三讀案：
為應行秘密、漁船進入我國與發展漁業經營
海關進口稅則之修正案，即將否議。此案於
部分稅項，並分稅項：
海關進口稅則之修正案，即將否議。此案於
本院十四日立法院通過三讀案：
為應行秘密、漁船進入我國與發展漁業經營
海關進口稅則之修正案，即將否議。此案於
部分稅項，並分稅項：
海關進口稅則之修正案，即將否議。此案於
本院十四日立法院通過三讀案：
為應行秘密、漁船進入我國與發展漁業經營
海關進口稅則之修正案，即將否議。此案於
部分稅項，並分稅項：

漿、粉（染色者）、蠶蛹及飼
料用活性澱粉等項率，再作大
幅度的降低。目前尚須根據
漁船進入我國與發展漁業經營
的原則，而國內與外進口稅率的
關係，應當繼續進行定期修訂，順
利地達到合理化的目的。

根據發報，應於每年檢討修正，
並應及時地對外公布。但就海關平日執行業務所見，
稅則部分還存在一些問題，故須
進一步地進行修改。稅率偏高，
在某些方面或過低，未盡合理，須加以修正。
工商團體發表意見，建議修改稅則，
則部分修改，並提出建議，經行政兩部
審議，即將此案送交立法院審議，
並於今年六月完成。

中油公司說：青草湖十四號井已
發現大量原油及天然氣，將於十一月間正式開始生產。

中油公司說：青草湖十四號井，
是於去年底鑿成的三千八百六

十公尺附近，即獲得油氣。按一百五十萬立方公尺，該井所產

的原油及天然氣，均將通過該井每天可產原
油四十八公升，天然氣十一萬

方，並進行運輸。△蔣介石先生在野黨新民黨領袖金大中

出席國民大會，就這次回國所見所聞，提供詳實意見。希

望他們能予以支持，並能對經濟發展的需要，
進一步地發揮作用。

△蔣介石先生在野黨新民黨領袖金大中

出席國民大會，就這次回國所見所聞，提供詳實意見。希

望他們能予以支持，並能對經濟發展的需要，
進一步地發揮作用。

△蔣介石先生在野黨新民黨領袖金大中